Montage handleiding Balkverlenger

Schuif de delen A en B (zijde B is reeds voorgemonteert)zo in elkaar A S;/RA

dat de schroefgaatjes boven elkaar komen draai vervolgens de

M6 x 6 binnenzeskant in het voorgetapte schroefgaatje.
Volg voor verdere montage de bij de schuifpuibalk geleverde B EV ENQ@@E'N G EN

montagehandleiding.

M6 x 6 binnenzeskant M6 x 6 binnenzeskant

v
A B —

Schuifpuibeveiliger Balkverlenger

Ao
woned SKG Versie 31-01-2011

Montage handleiding Balkverlenger

Schuif de delen A en B (zijde B is reeds voorgemonteert)zo in elkaar A S;/RA

dat de schroefgaatjes boven elkaar komen draai vervolgens de

M6 x 6 binnenzeskant in het voorgetapte schroefgaatje.
Volg voor verdere montage de bij de schuifpuibalk geleverde B EVENQ@RE'N G EN

montagehandleiding.

M6 x 6 binnenzeskant M6 x 6 binnenzeskant

v
~ A = B — =

Schuifpuibeveiliger Balkverlenger

woned  SKG Versie 31-01-2011



	Pagina 1

